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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

     Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες της 2ης  Γενικής Συνέλευσης 

Αντιπροσώπων Νομών της Επικρατείας ΤΕΑΕΤΔΕΑΠΛ, την 18η Οκτωβρίου 2013 στην Αθήνα  

(Ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ) στην οποία συμμετείχαν  το Διοικητικό Συμβούλιο, τα μέλη της 

Ελεγκτικής Επιτροπής,  οι Αντιπρόσωποι των Νομών καθώς και επίσημοι προσκεκλημένοι.  

Τον Αρχηγό του Σώματος της ΕΛ.ΑΣ. εκπροσώπησε  ο Αντιστράτηγος κ. ΤΣΟΥΒΑΛΑΣ Κων/νος, 

Προϊστάμενος του Επιτελείου του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ., ο οποίος ευχαρίστησε για την πρόσκληση, 

χαιρέτησε τη Συνέλευση και αναφερόμενος στην πορεία του ταμείου εξήρε την προσπάθεια 

του Δ.Σ. και δεσμεύθηκε ότι ‘’ θα είμαι πάντα κοντά σας και με πολύ μεγάλη χαρά θα 

προστρέξω σε ό,τι  μου ζητήσετε’’ .  

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Παγκόσμιος Γενικός Γραμματέας της  Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών 

και εξωτερικός συνεργάτης του Ταμείου  κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος. 

Με την παρουσία του τίμησε τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης και απηύθυνε χαιρετισμό ο 

Πρόεδρος του Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών κ. ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ 

Ιωάννης . 

Επίσης, παρευρέθησαν  στη Γενική Συνέλευση ο Α/Δ΄ κ. ΒΑΛΑΤΣΟΣ  Βλάσιος, Αναπληρωτής 

Διευθυντής της Δ/νσης Αστυνομίας Ν/Α Αττικής,  ο νομικός σύμβουλος του Ταμείου κ. 

ΔΟΥΒΙΤΣΑΣ Περικλής , ο λογιστής του Ταμείου κ. ΡΟΥΣΣΗΣ Γεώργιος και ο πρώην Πρόεδρος 

του ΛΑΜΔΕΑ κ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ Θεόδωρος. 

 Από το Πυροσβεστικό Σώμα παρέστησαν ο κ. ΓΑΡΓΑΛΑΣ Κων/νος και ο κ. ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ Ηλίας 

και από το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης των Eλεγκτών Eναέριας Kυκλοφορίας ο 

Πρόεδρος κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ και ο Οικονομικός Γραμματέας κ. ΓΡΑΦΑΚΟΣ Δημήτριος. 

Στη Συνέλευση παρέστη ο Καθηγητής Αναλογιστικής και Οικονομολόγος κ. ΜΑΡΓΙΟΣ Βασίλειος 

και ο Αναλογιστής κ. ΦΥΤΡΟΣ Χαράλαμπος. 

Για τις εργασίες του Συνεδρίου εξελέγησαν στο προεδρείο οι: κ. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ Κων/νος, ως 

Πρόεδρος  και οι κ.κ. ΦΩΤΟΓΛΟΥ Σπυρίδων και ΚΑΝΙΜΑΣ Πολυχρόνης ως Γραμματείς.  
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Από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν εγκρίθηκαν: 
 

1. Τα πεπραγμένα του έτους 2012 

2. Ο Ισολογισμός  χρήσεως 2012 και η Έκθεση Ορκωτού Λογιστή  

3. Ο Προϋπολογισμός του 2013, η Επενδυτική πολιτική & και η ενημέρωση από τους  

εξωτερικούς συνεργάτες  

4. Ενεργοποίηση  Αντιπροσώπων για την ενημέρωση και εγγραφή νέων μελών  

Εισηγήθηκαν στα παραπάνω θέματα και ενημέρωσαν τους Αντιπροσώπους οι εξωτερικοί 

συνεργάτες: 

 Ενημέρωση για την πορεία των επαγγελματικών Ταμείων πραγματοποίησαν οι κ.κ. 

ΜΑΡΓΙΟΣ Βασίλειος, Καθηγητής Αναλογιστικής και Διαχειριστής της εταιρείας  

Prudential Consulting  ltd και  ο Αναλογιστής   κ. ΦΥΤΡΟΣ Χαράλαμπος, συνεργάτες του 

ταμείου μας, 

  ο Οικονομικός Σύμβουλος - Λογιστής του Ταμείου κ. ΡΟΥΣΣΗΣ Γεώργιος 

  ο  Νομικός Σύμβουλος του Ταμείου κ. ΔΟΥΒΙΤΣΑΣ Περικλής και 

  ο Τεχνικός Σύμβουλος του Ταμείου κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος. 

 

Εντός ημερησίας διατάξεως μόνο για συζήτηση τέθηκαν τα παρακάτω 
θέματα:  

 

 Συζητήθηκαν  προτάσεις για την υλοποίηση προγραμμάτων υγείας για τα μέλη του 

ΤΕΑΕΤΔΕΑΠΛ μέσω ιδιωτικών φορέων (ιδιωτικά θεραπευτήρια, κλινικές, διαγνωστικά  

κέντρα). Δόθηκε ο λόγος στον Οικον. Γραμματέα του Ταμείου  Επαγγελματικής 

Ασφάλισης των Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας κ. ΓΡΑΦΑΚΟ Δημήτριο, ο οποίος 

ενημέρωσε το σώμα για τον αντίστοιχο κλάδο υγείας που λειτουργεί στο ταμείο τους.   

Για το θέμα αυτό η Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε το Δ.Σ. όπως επεξεργαστεί τις προτάσεις 

και συνεργαστεί με τον Αναλογιστή προκειμένου να ορισθεί το πλαίσιο πραγματοποίησης των 

προτάσεων αυτών. 

Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τους  εκλεκτούς προσκεκλημένους μας, 

τους εξωτερικούς συνεργάτες του Ταμείου, τον συνεργάτη της γραμματείας κ. 

ΑΣΗΜΑΚΟΥΛΑ Σπυρίδωνα καθώς και τους συμμετέχοντες  Αντιπροσώπους των Νομών  

Επικρατείας του ΤΕΑΕΤΔΕΑΠΛ, οι οποίοι με την παρουσία τους και την καθοριστική 

συμμετοχή τους συνέβαλαν σε μια επιτυχημένη συνεδρίαση και έθεσαν υψηλούς 

στόχους για την πορεία του ταμείου. 

 

Λεπτομέρειες για τις εισηγήσεις και αποφάσεις που ελήφθησαν μπορείτε να δείτε στα 

Πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης. 

 Με εκτίμηση 
Για την 2η Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων Νομών Επικρατείας ΤΕΑΕΤΔΕΑΠΛ 

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2013 

 

          Ο Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας 

Νικόλαος ΜΑΡΟΥΝΤΑΣ                                                              Ευθυμία ΑΝΤΩΝΙΟΥ 


